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Sectoare hartă 12 sectoare



Ciocăneşti - culmea Munţilor Suhardului - Podu Coşnei

Traseul 27 propune un tur cicloturistic în forță peste culmea Munţilor Suhardului, traversând dinspre

Ciocănești - satul muzeu al Bucovinei, până spre Depresiunea Dornelor, respectiv comuna Dorna

Candrenilor, reprezentativă pentru Ţara Dornelor. Traseul folosește drumuri de pietriș și un drum

forestier de-a lungul P. Prislopul. Priveliști superbe spre Munţii Rodnei, Masivul Giumalău, Munţii

Călimani şi staţiunea Vatra Dornei.

Descriere

Traseul  27  urmărește  un  drum cicloturistic  care  traversează  culmea  Munţilor  Suhardului  dinspre  Ciocănești  spre

Depresiunea Dornelor. Un itinerar solicitant cu peste 1000 m diferențe de nivel, pe cca. 23 km. Altitudine maximă se

înregistrează  în  culmea  Munţilor  Suhard  (1470  m),  aproape  de  Schitul  Suhard/Ciocăneşti.  În  frumosul  ținut  al

Bucovinei, de-o parte și de alta a Bistriței Aurii, la poalele Munților Suhard și a Obcinii Mestecănișului, se întinde o

așezare  de  poveste,  comuna  Ciocănești  -  satul  muzeu  al  Bucovinei.  Satul  este  recunoscut  internațional  pentru

păstrarea cu sfințenie a datinilor și porturilor strămoșești. Aici au loc frecvent festivaluri naționale cu diferite teme: F. N

al Ouălor Încondeiate, F. N. de Datini și Obiceiuri, F. N. al Păstrăvului. Ornamentele pictate sau încondeiate se regăsesc

pe diverse articole vestimentare, însă ceea ce face din acest loc unul cu adevărat special, sunt casele cu pereți viu

ornați cu simboluri tradiționale. dacă treceți prin Ciocănești, să nu ratați Muzeul Național al Ouălor Încondeiate.  Pentru

traseul  de față,  pornim din apropiere de Muzeu, pe drumul ce însoțește Pârâul  Rece,  în direcția Schitul  Suhard /

Ciocăneşti, marcat Punct Roşu. Urcarea continuă și susținută ne solicită puterile, însă ne bucurăm de peisajul pădurii

de foioase şi conifere. După ce ocolim mănăstirea, ajungem în culmea Munţilor Suhardului (1470 m), unde întâlnim

traseul principal de creastă Bandă Albastră - legătura între Vatra Dornei şi Munţii Rodnei. Din culme putem admira

Munţii  Rodnei  (V),  Giumalăul  (NE)  şi  Munţii  Călimani  (S).  Coborârea  (15  km)  o  facem  pe  faţa  sudică  a  Munţii

Suhardului, folosind un drum de pământ care ne scoate la drumul forestier de-a lungul P. Prislopul, de pe care ieșim la

macadam, apoi asfalt, prin Valea Bancului, în satul Podul Coşnei, parte din comuna Dorna Candrenilor, reprezentativă

pentru Ţara Dornelor. De-aici avem opțiunea unui circuit frumos în Ţara Dornelor (traseul 26), cu popas la poteca

tematică Tinovul Mare Poiana Stampei, o adevărată bijuterie a Bucovinei (detalii).

Indicații de parcurs

Punctul de acces este în amonte de centrul comunei Ciocăneşti, pe Pârâul Rece. Tot aici începe traseul turistic marcat

cu punct roşu, ce duce la Schitul Suhard/Ciocăneşti. Urcarea este continuă, mai accentuată pe ultimii 2 km. În ultimul

sfert  al  traseului  se poate observa inversia dintre etajul  foioaselor  şi  cel  al  coniferelor.  Drumul  forestier  ocoleşte

mănăstirea şi şerpuieşte până în culmea Munţii Suhardului, loc unde întâlnim traseul principal de creastă marcat cu

bandă albastră ce face legătura între staţiunea Vatra Dornei şi Munţii Rodnei. Aici este un punct de belvedere deosebit

de unde putem admira Munţii Rodnei spre vest, Masivul Giumalău înspre nord-est şi Munţii Călimani spre sud. Se

traversează culmea şi se coboară aproximativ 3,5 km pe faţa sudică a Munţii Suhardului, până la un drum forestier de-

a lungul Pârâului Prislopul care ne conduce până la Pârâul Bancul.  Din culmea Munţilor Suhardului până la şosea

drumul este total descendent şi are o lungime de 15 km cu o diferenţă de nivel de 650 de m. Traseul se termină în

satul Podul Coşnei.

Etape

Ciocăneşti - Schitul Suhard/Ciocăneşti - culmea Munţilor Suhardului - Pârâul Bancul - Podu Coşnei
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